

Προς: Συμμετέχοντες στη 5η Πανελλήνια Συνάντηση Μονοπατιών
Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή συμμετοχής στην 5η Πανελλήνια
Συνάντηση Μονοπατιών, 2–4/12/2022

Αθήνα, Δεκέμβριος 2022

Αξιότιμη κυρία / Αξιότιμε κύριε,

Εκ μέρους του Δήμου Καισαριανής και της Περιπατητικής Ομάδας Υμηττού, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τη συμμετοχή σας στην 5^η Πανελλήνια Συνάντηση Μονοπατιών που συνδιοργανώσαμε και φιλοξενήσαμε στο Δήμο Καισαριανής, μεταξύ 2 και 4 Δεκεμβρίου 2022.

Παίρνοντας τη σκυτάλη, μετά από τέσσερις επιτυχημένες Συναντήσεις σε Δημητσάνα/Στεμνίτσα, Άνδρο, Μέτσοβο και Σταυρούπολη Ξάνθης, ήταν μεγάλη τιμή για εμάς, η Καισαριανή, να είναι η 5η πόλη που φιλοξενεί την εμβληματική διοργάνωση. Στόχος της φετινής Συνάντησης ήταν αφενός, η ενημέρωση του κοινού για τις δράσεις φορέων και οργανώσεων διαχείρισης μονοπατιών σε όλη την Ελλάδα, και αφετέρου, η ανάδειξη του φυσικού πλούτου του Υμηττού, 'πύλη' του οποίου θεωρείται πλέον ο Δήμος Καισαριανής.

Τη Συνάντηση παρακολούθησαν δια ζώσης πάνω από **150** άτομα και εκατοντάδες άνθρωποι από όλη την Ελλάδα, μέσω ζωντανής μετάδοσης στο διαδίκτυο. Με την παρουσία τους μας τίμησαν πολιτικοί, εκπρόσωποι φορέων, οργανισμών, ιδρυμάτων και φυσικά εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Μερικοί από αυτούς ήταν ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, κος Τάκης Θεοδωρικάκος, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος & Ενέργειας, κος Γιώργος Αμυράς, ο πρώην Υπουργός Τουρισμού, κος Χάρης Θεοχάρης, ο πρώην Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κος Σπήλιος Λιβανός, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών, κος Γιώργος Δημόπουλος, ο Πρόεδρος του ΣΠΑΥ και Δήμαρχος Ελληνικού-Αργυρούπολης, κος Γιάννης Κωνσταντάτος, η Πρόεδρος του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α., κα Μαρία Παπαδοπούλου, και ο πρώην Γενικός Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών και νυν Πρόεδρος του «Ιδρύματος Γεώργιος Μίχαλος Αειφορία της Νισύρου», κος Παναγιώτης Μίχαλος.

Είμαστε ευτυχείς για τις καινοτομίες που εισάγαμε, προσθέτοντας έτσι το δικό μας 'λιθαράκι' στο θεσμό. Για πρώτη φορά φιλοξενήθηκαν θεματικές συζητήσεις την πρώτη μέρα του συνεδρίου, για πρώτη φορά συμμετείχαν μαζικά ομάδες περιπατητών, εισάγαμε τις νέες τεχνολογίες ως νέα θεματική, με πολύ μεγάλη ανταπόκριση, καθώς τόσο οι εταιρίες όσο και οι φορείς και οι σύλλογοι αποκόμισαν πολλά οφέλη από τις συζητήσεις αυτές. πολύ σημαντική ήταν και η σύνδεση των επαγγελματιών του πεζοπορικού τουρισμού με τα δίκτυα μονοπατιών ανά την Ελλάδα. Τέλος, είχαμε ρεκόρ στον αριθμό παρουσιάσεων με περισσότερους από **30** φορείς, ομάδες και οργανώσεις να παρουσιάζουν τα έργα τους στο κοινό.

Τολμούμε να πούμε ότι όλοι μαζί, με τη δική σας πολύτιμη συμβολή, παράξαμε ένα σημαντικό περιεχόμενο, αφήνοντας μια σοβαρή παρακαταθήκη, όχι μόνο για την επόμενη Συνάντηση, αλλά κυρίως για το χρονικό διάστημα που θα μεσολαβήσει, καθώς το περιεχόμενο της Συνάντησης μπορεί να αποτελέσει χρήσιμο εργαλείο για όλους μας.

Με τον Υμηττό στην καρδιά της διοργάνωσης, σε συνεργασία με τη Φιλοδοσική Ένωση Αθηνών και για να τονιστεί η περιβαλλοντική διάσταση των μονοπατιών, δόθηκαν βότανα που συναντάμε στο "ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ Trail", για να υιοθετηθούν από τους συνέδρους και έτσι να συμβάλλουν στην ενδυνάμωση της περιβαλλοντικής συνείδησης που είναι και στο DNA της διοργάνωσης.

Η Συνάντηση έκλεισε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου με πεζοπορία στο "ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ Trail". Το εμβληματικό μονοπάτι των 15,45 χλμ στην καρδιά του Αισθητικού δάσους Καισαριανής στον Υμηττό, στο οποίο ο κάτοικος της πρωτεύουσας συναντά στο διάβα του μεγάλο αριθμό από μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς ιστορικού ενδιαφέροντος.

Σε αυτή την πορεία και κοινή προσπάθεια προστασίας, ανάδειξης και αξιοποίησης των Μονοπατιών της χώρας, με τα σταθερά βήματα των μέχρι τώρα πέντε Συναντήσεων προχωράμε με κοινούς στόχους αλλά και κοινά εργαλεία υλοποίησης.

Να σας ενημερώσω ότι σύντομα θα αναρτηθεί ένα Microsite στη [σελίδα του Δήμου Καισαριανής](#) αλλά και στη σελίδα της Συνάντησης, με το πλήρες περιεχόμενο, δηλαδή τις ομιλίες, τα βιογραφικά των ομιλητών, τους συνδέσμους των μέσων κοινωνικής δικτύωσης των συμμετεχόντων, πλούσιο φωτογραφικό υλικό και φυσικά τα videos των ομιλιών.

Ιδιαίτερα σημαντικό για την ολοκλήρωση της Συνάντησης αλλά και για τις επόμενες που θα ακολουθήσουν, να συμπληρώσετε την [ΦΟΡΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ](#) !

Μπορείτε επίσης να παραλάβετε και το [ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ](#).

Τη σκυτάλη για την 6^η Πανελλήνια Συνάντηση Μονοπατιών παίρνει το Μονοπάτι του Πηλίου, με τις θερμότερες ευχές μας για καλή επιτυχία.

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω ολόψυχα για τη συμμετοχή και να σας εκφράσω τη χαρά μου για το από κοινού εξαιρετικό αποτέλεσμα.

Με εκτίμηση,

Εμμανουήλ Κιτσέλλης

Αντιδήμαρχος Δήμου Καισαριανής και
Πρόεδρος της Περιπατητικής Ομάδας Υμηττού,